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Drage učenke in učenci 4. c!

V tem tednu na daljavo se bomo vsi skupaj preko Zoom-a videli
vsak dan od torka do petka med 8. 20 in 9. 20.

Pred videokonferenco pojejte zajtrk, kaj popijte in se pripravite na naše srečanje tako, da imate v bližini pripravljene šolske potrebščine po urniku.
Na skupnem srečanju se bomo v uvodnem delu malo pogovorili, nato pa skupaj opravili del pouka, za ostalo pa boste dobil-a napotke. Ti bodo za vsak dan zapisani tudi  v spletni učilnici.      
Nič pa ne bo hudega, če se kdo ne bo mogel zaradi kakršnega koli razloga priključiti videokonferenci. Šolsko delo boste lahko samostojno opravili po zapisanih napotkih.
V torek, 9. 11. 2021 bo takoj po naši skupni videokonferenci potekal dopolnilni pouk preko ZOOM-a za tiste učence, ki menite, da bi raje kakšen del nalog opravili ob pomoči. 
V četrtek, 11. 11. 2021, bo po naši skupni videokonferenci potekal Bralni krožek preko ZOOM-a. Vabljeni pripovedovalci prebranih knjig za bralno in EKO bralno značko ter tudi poslušalci. 
Povezava do videokonference vas čaka v spletni učilnici, čisto zgoraj, pod rubriko »Forum novic«. Samo klikneš na povezavo in že smo povezani. 
Ne pozabite pa na primerno vedenje na videokonferencah!! Veliko smo se letos pogovarjali o bontonu oziroma oliki. 
                           Se veselim srečanja z vami! 
                                                                                         Vaša razredničarka Tadeja 
Še eno obvestilo: 
      Domače branje:
Za danes smo bili dogovorjeni z učenci, ki knjige Sovica Oka niste prebrali pravočasno, da preverimo vaše delo. To bomo opravili naslednji ponedeljek. Takrat boste tudi ostali predstavili svoja razmišljanja, ki ste jih samostojno zapisali v zadnjih treh vprašanjih na delovni list.
Naslednji književni deli za domače branje je potrebno prebrati do 15. decembra. To sta knjigi Hansa Christiana Andersena: Deklica z vžigalicami in Palčica. 
[bookmark: _GoBack]Pobrskajte za knjigama doma, ali si jo boste po vrnitvi v šolo izposodil v knjižnici. Knjigi bom tudi naložila v spletno učilnico. Zdaj ste doma in lahko začnete z branjem.  
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